

全省一季度房地产市场运行分析报告发布：

合肥楼市存在一定程度“过热” 三四线城市仍以去库存为主

省经济信息中心为一季度安徽房地产市场做了“盘点”，其于日前发布的分析报告称：目前房地产市场的回暖，还不足以改变市场整体供过于求的基本面，局部过热和普遍高库存并存，区域分化程度加深。

统计数据称，到3月末，全省住宅销售均价已达到5126元/平方米，合肥更是增长超过12%，但三四线城市仍以去库存为主。

王莉莉 记者 丁林

去年全省提取 住房公积金369.21亿元

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从省住建厅获悉，日前，安徽省住房城乡建设厅、安徽省财政厅、人民银行合肥中心支行联合向社会发布《安徽省住房公积金2015年年度报告》。2015年全省缴存住房公积金519.91亿元，同比增长13.65%；全年提取住房公积金369.21亿元，同比增长26.06%，其中，住房消费提取占81.2%。

“车子都朝我迎面冲来”

星报讯(王俊文 记者 曹开发) 近日，宣城高速一大队民警接到110转警，电话那头一名男子大声说道：“警察同志，我上高速跑错道了，现在高速上的车子都迎面朝我冲过来，怎么办？”值班民警一听便知道该驾驶人逆向上了高速公路。

放下电话后，民警迅速赶往现场。到达现场后，民警发现驾驶人手里拿着三角警示牌正一脸茫然地站在护栏外等候，为确保驾驶人及过往车辆的安全，民警简单问明情况后，一名民警负责在后方预警，待车流量较小时，另一名民警指挥驾驶人迅速在高速公路上掉头驶下高速公路。

后经调查得知，驾驶员王某因上高速公路时一时疏忽，未看清高速公路入口提示牌而误从出口处进入高速公路行驶，待行驶了一公里左右时发现其他车辆均与其“反其道而行”，只得报警求助。随后，大队民警根据《道路交通安全法》的相关规定，依法给予驾驶人王某罚款200元、驾驶证记12分、扣留机动车驾驶证的行政处罚。

车辆故障 司机弃车下高速

星报讯(金雪蕾 记者 陈明) 车子在高速公路上发生了故障，司机竟然将车停在路边，独自下了高速，幸好这一幕被正在执勤巡逻的高速交警发现，及时消除了一起重大安全隐患。

日前，黄山交警高速三大队民警巡逻至京台高速汤口枢纽路段时，发现一辆浅黄色轿车开着双闪停在路边，车内无人，车子引擎盖掀起，车后十几米远处摆着一块三角牌。民警在做好安全防护措施的同时，立即拨打了摆放在挡风玻璃前的临时停车联系电话。

二十分钟后，当事人程某某赶到了现场。经了解，他从汤口收费站上高速，没想到开了几公里，车子就发生了故障，自以为离得近，就将车子停放在高速，回去取配件换。对于程某某的鲁莽行为，民警对其进行了严厉的批评教育。

小伙连偷同一商铺数十次

星报讯(刘祥 记者 曹开发) 近日，宣州区人民法院审理并宣判了一起盗窃案，被告人张某疯狂作案八十余起，被判处有期徒刑一年。

28岁的张某是宣州区农民，自幼父母离异，初中辍学后便混迹于社会。2015年2月，张某盯上了宣城市区九洲市场的某商铺，第一次作案窃得百余元后，张某发现该商铺老板并未报案，这给张某吃下了一颗“定心丸”。于是，同年2月至11月，张某在该市场内以手扳开卷闸门的方式多次进入二十多家商铺疯狂作案八十余起，共计窃得财物11300余元，其中数十次在同一商铺作案。同年11月，在被盗数次后，某商铺业主终于选择了报案，后公安机关将被告人张某抓获。

回暖



过热



去库存



A 全省房地产市场“回暖”明显



“下调首付比例、房地产交易环节契税和营业税优惠政策、首套房贷款利率优惠等，进一步刺激了居民自住和改善型住房需求，全省房地产市场持续升温。”对于一季度房地产市场回暖，省经济信息中心专家如是分析。

从统计数据上看得更为直观。以投资增速为角度，一季度，全省房地产开发投资完成额915.6亿元，增长8.7%，增幅较去年同期、去年全年分别加快1.8和6.7

个百分点。1~2月份，合肥、六安房地产开发投资分别增长21.5%和21.8%，同比分别加快24.2和20.5个百分点。

从销售层面看，一季度，全省商品房销售面积1468.4万平方米，增长25%，增幅较去年同期和去年全年分别加快38.4和25.5个百分点。其中，住宅销售面积1326.9万平方米，增长28%。另外，在价格上，3月末，全省商品房和住宅销售均价分别为5492.3和5126.6元/平方米，分别增长6.2%和5.1%，涨幅同比分别加快6.6和6.5个百分点。

B 合肥楼市存在一定程度“过热”



“合肥房地产市场存在一定程度过热现象。”专家分析，一季度，合肥市住宅市场量价齐涨，商品房和住宅销售面积分别增长33.2%和40.4%。3月，合肥新建住宅环比上涨4.6%，同比上涨11.2%，在全国70个大中城市中涨幅分别居第2、8位。

二手住宅中，合肥环比、同比分别上涨9.3%、23.6%，涨幅居70个大中城市第1、4位，同比涨幅仅慢于深圳、北京和上海等一线城市。

“面对房价的快速上涨，合肥市住宅销售市场陷

入一种“恐慌购房”的局面，开发商捂盘惜售、购房者被强制捆绑搭售变相涨价等现象频生。”专家认为，短时间内过快上涨的房价亦透支着未来上涨的可能，同时也存在盘整的风险。

过高、过快上涨的房价将加大年轻人解决住房问题的难度，对优秀人才的吸引力和产业转型升级将形成挤压效应，不利于合肥的长远健康发展。因此，专家建议，合肥市应增加市场商品房供给、遏制捂盘惜售、规范市场行为，加强市场平稳预期导向，引导群众理性购房，推动合肥市房地产平稳、健康、长远发展。

C 三四线城市仍以“去库存”为主



尽管全省房地产市场温和回暖趋势或可望持续，但仍不足以扭转市场整体供过于求的基本面。专家认为，房地产市场库存仍处高位。

统计数据显示，3月末，全省商品房待售面积2644.6万平方米，尽管环比2月份减少87.8万平方米，但从增长速度来看，商品房和住宅待售面积仍然增长了47.1%和45.9%，高于同期销售增速22.4和17.9个百分点，去库存压力仍在继续加重中。

此外，受人口聚集、产业布局、市场供求等多重因素影响，区域房地产市场分化明显，多数城市商品

房供过于求。

“目前全省商品房销售市场的总体回暖是区域市场加速分化情况下汇总的结果，部分城市商品房销售并未出现明显反转。”专家分析称，1~2月，淮北、铜陵商品房销售同比分别下降31.2%和9.2%，宿州和马鞍山等市房地产销售分别增长1.7%和8%，仍在低位徘徊中，增幅低于全省平均。因此库存较大城市销售市场的回暖并未带动房地产投资的同步回升，1~2月，淮北、宿州、芜湖、池州、宣城、淮南和铜陵等市房地产投资同比下降，仍以去库存为主。